OBVESTILO ZA MEDIJE

SCCA, Zavod za sodobno umetnost – Ljubljana 

SVET UMETNOSTI: Šola za sodobno umetnost 

Tečaj za kustose sodobne umetnosti 2003/2004

VABILO NA OTVORITEV RAZSTAVE

Otvoritev razstave Med ognjem  in umetnostjo bo v sredo 23. junija 2004, ob 20. uri, v Galeriji ŠKUC na Starem trgu 21 v Ljubljani! Na ogled bo do 23. julija 2004.

Vabimo vas na otvoritev razstave, ki predstavlja zaključni del projekta desetmesečnega intenzivnega seznanjanja in poglabljanja v prakse sodobne umetnosti v okviru Tečaja za kustose sodobne umetnosti. Omenjeni tečaj je že sedmi zapored. Organizira ga SCCA, Zavod za sodobno umetnost – Ljubljana v okviru Sveta umetnosti, šole za sodobno umetnost.

Končni izbor umetnikov razstave Med ognjem in umetnostjo tvorijo mednarodni umetniki in umetnica s svojimi deli. Tukaj je srbska umetnica, živeča na Nizozemskem, Marina Abramović in Nemec Ulay z delom The Great Wall Walk/The Lovers (1988); ameriški konceptualni umetnik John Baldessari z videom »I will not make any more boring art.« (1971), slovenski umetnik Borut Hlupič z izborom slik Angeli (2003/04) in delom besedila Teologija astronomije in arhitekture ter predstavnik sosednje Hrvaške Željko Jerman z delom Martine instalacije (2004).

Razstavo so oblikovali kustosi: Vesna Čadež, Petra Kapš, Tevž Logar, Alja Mravljak, Andrej Savelli, Jasmina Založnik in Špela Zidar pod vodstvom (mentorjev) Nevenke Šivavec in Tadeja Pogačarja.

Umetniška dela, ki so združena pod naslovom Med ognjem in umetnostjo, govorijo o prelomnem trenutku na umetnikovi ustvarjalni poti oziroma kar v  njihovem življenju. Raziskujejo točko, na kateri umetnik prekine s svojo preteklostjo. V procesu prekinitve umetniki uporabijo področje, ki prežema njihovo življenje - umetnost. Njihovo umetniško delo jim služi za proces očiščenja, nek osebni ritual, s katerim opravijo obračun s preteklostjo. Takšno dejanje lahko dojamemo kot katarzo, ki umetniku, in preko njega tudi gledalcu, omogoči, da nadaljuje svojo življenjsko oziroma umetniško pot. Odkritost tovrstnega dejanja se zdi za slovenski prostor še posebej drzna, saj je ta, zaradi svoje preteklosti in majhnosti, še vedno zelo zadržan. Pa tudi v umetnosti drugih držav redek. Prav zato pa toliko bolj zanimiv.

Kljub raznolikostim izhodišč in umetniškim izrazom pa umetnike združuje konceptualna umetnost, ki je v šestdesetih letih prežela predvsem zahodni umetniški svet. Tako poskuša razstava slediti toku razvoja te smeri umetnosti in načinu njene manifestacije. Skozi dela spoznavamo dva različna vidika. Prvi sledi zahodni, na racionalizmu utemeljeni miselnosti, navzoči v konstituiranju modernih znanosti in njihovih epistemologij. Tukaj predstavlja razum oznako za odkritje resnice. Drugi pol sledi t.i. »dobi čustev«. Zanimanje za čustva, posameznikov notranji svet in njegovo intimnost, je značilno za drugo polovico 20. stoletja in gre za odgovor na »Zeitgeist« šestdesetih let. Tako se znajdemo na prelomu dveh praks, dveh pogledov. Na eni strani raziskovanje tehnikracije posameznika s preziranjem njegove osebnosti, njegovih notranjih potreb in vzgibov,  na drugi strani pa pretirano poudarjanje le teh. Povezanost med dvema pogledoma je tista, ki razstavo poglablja, omili morebiten 'patos' posameznih zgodb in ji daje kritično razsežnost, tako da se postavi na drugi, morda že kar ironičen pol. 

Pričujoča razstava zastavlja vprašanja in poskuša nanje delno tudi odgovoriti, hkrati pa pušča gledalcu, da sam stopi v njihov prostor, se prepusti intimnemu spogledovanju z deli in njihovemu vodenju k odgovorom, ali pa zgolj njihovi moči notranje napolnitve.

Vabljeni!

Dodatne informacije:

Jasmina Založnik

GSM: 031 885-508

E-mail: Jassy@email.si, jasminazaloznik@yahoo.com
Alja Mravljak

GSM: 031 661-652

E-mail: Alja Mravljak@ta-plnet.net , aljamravljak@yahoo.com
Biografije avtorjev s poglobljeno razlago razstavljenih del, dodatni podatki o razstavi, kratki življenjepisi kustosov so dosegljivi na spletni strani razstave: http://www.worldofart.org/ogenj/
Fotografije pripravljene za tisk in obvestilo za medije z ustreznimi šumniki najdete na : http://www.worldofart.org/ogenj/press.htm
Galerija Škuc je odprta od torka do nedelje med 12. in 20. uro. Vstop je prost. Več informacij o galeriji najdete na njihovi spletni strani: http://www.galerija.skuc-drustvo.si
Razstavni projekt:

SCCA, Zavod za sodobno umetnost – Ljubljana

Metelkova 6, 

1000 Ljubljana

tel: +386 1 4318385

fax: +386 1 4300629

e-mail: scca@mail.ljudmila.org
http://www.ljudmila.org/scca/
V sodelovanju z Galerijo Škuc

Stari Trg 21 1000 Ljubljana

tel:+386 1 421 31 40

fax: +386 1 421 31 40

Razstavo so podprli:

Mestna občina Ljubljana - Oddelek za kulturo in raziskovalno dejavnost,

Ministrstvo za kulturo RS, 

Veleposlaništvo Združenih držav Amerike, 

Veleposlaništvo Kraljevine Nizozemske

Sponzorji Razstave:

Okolje Consulting, D.O.O., 

Termoelektrarna – Toplarna Ljubljana, D.O.O.,

Donator:

Mb – Naklo, D.O.O.

